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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αχαρνές,  3/4/2026 

 
Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
 

ΘΕΜΑ: «Αιτήματα ομάδας κατοίκων της Θέσης ‘’Χαμόμηλος’’, της περιοχής ‘’Χαραυγή Γ’’, του 
Δήμου Αχαρνών, προκειμένου αφενός να ενταθεί η ασκούμενη αστυνόμευση στις 
περιοχές της Χαραυγής, εντός του Δήμου Αχαρνών, με δράσεις καταστολής και 
πρόληψης, ώστε να αποφευχθεί η επέκταση των παραβατικών δράσεων των 
εγκληματικών ομάδων που δρουν εκεί και αφετέρου να ενταθούν οι προσπάθειες για 
την αναγνώριση και τη σύλληψη όσων απαρτίζουν τις ως άνω εγκληματικές ομάδες και 
έχουν επιδοθεί σε κολάσιμες πράξεις» 

 

Κύριε Υπουργέ,  
 

Σε επιστολή που απηύθυνε προς το μέρος σας και προς βουλευτές της εκλογικής μου περιφέρειας 
ομάδα κατοίκων της Θέσης ‘’Χαμόμηλος’’, της περιοχής ‘’Χαραυγή Γ’’, του Δήμου Αχαρνών, την οποία 
παρέλαβα ως αποδέκτης και την οποία επισυνάπτω στην παρούσα, εκτίθενται δραματικές περιγραφές 
έξαρσης της παραβατικότητας στην περιοχή. Με βάζει σε ανησυχία το ότι γίνεται λόγος για σοβαρά 
ποινικά παραπτώματα στην ανωτέρω περιοχή, που αγγίζουν τα όρια της ακραίας εγκληματικότητας. 
Με θλίβει όμως, κυριολεκτικά, η περιεχόμενη στην εν λόγω επιστολή δήλωση των κατοίκων για την 
δραματική απουσία της αστυνόμευσης στην περιοχή, που κατά τα γραφόμενα, είναι πλήρης και 
σχεδόν μηδενική. Κατανοώ, δε ότι, αυτή η απουσία, εκ του παρατηρημένου αποτελέσματος, αφορά, 
τόσο στην πρόληψη, όσο και στην καταστολή εγκληματικών πράξεων, ως μη όφειλε, παρά την 
υποχρέωση της Πολιτείας να εξασφαλίζει συνθήκες ασφάλειας στους πολίτες όλης της Επικράτειας, 
ανεξαρτήτως περιοχής διαμονής τους. Με αφορμή τα ανωτέρω γραφόμενα, ομάδα εκ των 
υπογραφόντων την επισυναπτόμενη στην παρούσα επιστολή μας ζήτησε να διαμεσολαβήσουμε 
ενώπιόν σας για λογαριασμό τους μεταφέροντας προς το μέρος σας το αίτημα παρέμβασής σας στις 
αρμόδιες Αστυνομικές Αρχές, προκειμένου, αφενός να ενταθεί η ασκούμενη αστυνόμευση στις 
περιοχές της Χαραυγής, εντός του Δήμου Αχαρνών, με δράσεις καταστολής και πρόληψης, ώστε να 
αποφευχθεί η επέκταση των παραβατικών δράσεων των εγκληματικών ομάδων που δρουν εκεί, και 
αφετέρου, να ενταθούν οι προσπάθειες για την αναγνώριση και τη σύλληψη όσων απαρτίζουν τις ως 
άνω εγκληματικές ομάδες και έχουν επιδοθεί σε κολάσιμες πράξεις.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στη συνημμένη σχετική 

επιτολή, σας παρακαλώ να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 
 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 
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Επισυνάπτεται:  Η παραπάνω αναφερόμενη επιστολή  
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